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Expo sé n° 3

p ____~ G ~ fonction holomorphe de la variable complexe p ~ pour

> 0 ; G. ~ p(’1 ; 1)(1) , ~G 2~ ~ A |p B pour = ~ >0 ;
P p 

~ ~ 
p P

G 2 est la transformée de Laplace d’une distribution : G(t) , à valeurs dans
p 

,

( ’1 ; 1) (voir propriété de majoration), à support dans (0, + 0153).

On a d’autre part, si J est l’injection canonique de 1 dans ’1 ,
et si 1 (resp. l’) est l’opérateur identique de 

lo) G~(p~J - ~) = 1
P

G? est à valeurs dans ( ’1 ; D.)
2 

P 
A (J . p2J - p A est à valeurs dans  ( 1 ;
d’où

G p (p~J - ~) est à valeurs dans f(~;~).
P

Effectuons une transformation de Laplace inverse ; elle transforme la multipli-
cation en convolution ; il vient:

J injection de 1 dans ’1
$"(t) ~L~( ’;:( ))/ ~ X 6(t) ~ (~( ~ ;~ ) )

~ 1 opérateur identique de ~. dans 6j..
( 1) Nous abrégeons : 1 veut dire 1L2 (03A9) , ’1 veut dire 1L2(03A9) .
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ce gui peut s’écrire :.
.

uu

Ce sont des distributions en t à valeurs dans ~( ~L ~ ~) .
Cela revient à dire que, pour toute t,

relation entre opérateurs de 1 dans 1 (avec G( Lf’ ) é Ô ( Ôi] ; 1 ) ,
G ( G 1. ( Él( ) ©1 ) ) .

relation qui donne :

l’opérateur identique de dans ~’t 1 ce qui signifie que, pour
toute :

On notera symboliquement : LJ = J. 2014~ - L~ ; c’est un opérateurôt"

différentiel en t à valeurs dans ~( ~ ;~) puisque ses coefficients
sont éléments de 0. ? Q’)


